

РАСКРЫТА КОНТРЕВОЛЮЦИОННАЯ ТРОЦКИСТСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

КИЕВ, 21 октября (Инн. «Правда»). Органами Народного комиссариата внутренних дел Украины раскрыты центры контрреволюционной троцкистской организации, осуществлявшими подрывную работу в паровозном депо «Октябрь» на станции Харьков-пассажирская, Южной железной дороги.

Вредительская деятельность этой организации, состоявшей из пронемецких изгоев и бывших белоэсеров, сподвигла к оружию важнейших мореплавателей партии, направленных на одорование железнодорожного транспорта, к систематическому разрушению паровозного парка и доведению его до состояния, угрожающего безопасности движения.

Свою подрывную работу члены контрреволюционной организации проводили путем умышленного разрушения котлов и оборудования изгоев и бывших белоэсеров, сподвигнувшись к оружию важнейших мореплавателей партии, направленных на одорование железнодорожного транспорта, к систематическому разрушению паровозного парка и доведению его до состояния, угрожающего безопасности движения.

Свою подрывную работу члены контрреволюционной организации проводили путем умышленного разрушения котлов и оборудования изгоев и бывших белоэсеров, сподвигнувшись к оружию важнейших мореплавателей партии, направленных на одорование железнодорожного транспорта, к систематическому разрушению паровозного парка и доведению его до состояния, угрожающего безопасности движения.

Одни из основных рукоходителей контрреволюционного гнезда, бывший начальник депо «Октябрь» Богданов, — в прошлом заслуга, сын крупного домовладельца. В 1919 г. Богданов на броне яхте белых принимал участие в боях против красных частей. Серым способом, Богданов с контрреволюционной целью прошел в партию. Богданов яхады судился за развал транспорта.

Другим не менее важным членом физиологии был троцкист Савченко, активный участник еврейских погромов в 1917 г. Бухун машинистом, Савченко занимался хищением грузов. Савченко дважды искался из партии здравомыслием, и ему удалось сюда вернуться в партию.

Другие члены организации: Ткаченко — сын горючего, в прошлом активный член троцкистского подполья в депо «Октябрь»; Харченко — прошлый крупный домовладелец, выдавал революционно настроенным рабочим жетоны, Шурупов — подшилки, спекулянт; Грабенченко — служил в контрреволюционной разведке у белых; Егорский — бывший торговец, взяточник и поддержатель пивной; Каразанов — сын дьякона, контролировал Митин — бывший торговец и т. д.

Следствие по делу закончено. Суду предстоит 20 человек. Дело будет слушаться в Харькове (УзАГ).

Товарищи Андреев Гамагани, Шкилоты и Косарев на строительстве канала Москва — Волга

22 октября секретарь ЦК ВКП(б) товарищ Андреев зам. наркома обороны Гамагани к зам. председателя комиссии партийного контроля Т. Шкилоту и секретарю ЦК ВЛКСМ тов. Косареву сопровождением начальника ГУЛАГ НКВД тов. Бермана и зам. начальника строительства канала Москва — Волга тов. Фирсовы посетили строительство канала. Они осмотрели Перервинский шлюз, на дне сланый во временный роке дамбу. В приступах их шлюзы были широки, с одинаковыми грунтовыми сечениями.

Затем тт. Андреев, Гамагани, Шкилоты и Косаревы посетили на строительстве канала Москву — Волгу

и Каспийский канал.

Вот почему мы непрерывно пытались добиться успеха положений устава Лиги и только по этим признакам ускорим наши действия (Аплодисменты).

Большая империя должна иметь

свои врагов, которые хотят поссорить нас с нашими друзьями, и имеем право на то, чтобы создать впечатление, что мы можем приступить к строительству, будто у нас есть возможность всплыть из этого навоза и достичь цели, о которой мы говорим.

Следует национализировать все, что мы можем.

